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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 26 април 2004 година 

 

за изменение на Решение 2003/231/ЕО относно присъединяването на Европейската 

общност към Протокола за изменение на Международната конвенция за опростяване и 

хармонизация на митническите процедури (Конвенция от Киото) 

 

(2004/485/ЕО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПEЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

Като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално, член 133 

във връзка с член 300, параграф 2, първа алинея, първо изречение от него, 

 

Като взе предвид предложението на Комисията,  

 

Като има предвид, че: 

 

1. Решение 2003/231/ЕО
1

 потвърждава присъединяването на Общността към Протокола за 

изменение на Конвенцията от Киото, с изключение на допълнение III и предвижда, че 

депозирането на акта за присъединяване на Общността трябва да се състои по същото време с 

депозирането на актовете за присъединяване от държавите-членки. 

 

2. Възможно е някои държави-членки да не могат да завършат техните национални 

процедури по ратификация до 30 април 2004 г. 

 

3. Някои от държавите, които ще станат членове на Европейския съюз на 1 май 2004 г. в 

съответствие с Договора за присъединяване от 2003 г., вече депозираха при Генералния 

секретар на Съвета за митническо сътрудничество техните актове за присъединяване към 

Протокола за изменение на Конвенцията от Киото, включително допълнения I и II. 

 

4. Необходимо е да се избегне правна ситуация, в която някои от държавите-членки да са 

членове на международна конвенция, към която Общността все още не се е присъединила, 

макар че по-голямата част от разпоредбите на Конвенцията попадат в изключителната 

компетенция на Общността. 

 

5. Решение 2003/231/ЕО следва да бъде съответно изменено, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Второто изречение от член 3, параграф 1 от Решение 2003/231/ЕО се заменя с: 
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„Това депозиране следва да се състои на 30 април 2004 г., по същото време, както и 

депозирането на актовете за присъединяване от държавите-членки, които са завършили 

техните национални процедури по присъединяване на тази дата. ” 

 

Член 2 

 

Настоящото решение следва да се публикува в Официалния вестник на Европейския съюз. 

 

Съставено в Люксембург на 26 април 2004 година. 

 

        За Съвета: 

        Председател 

        J. WALSH 

 

 

 

 


